

鲤鱼价格“跃龙门”，创历年来新高

“青黄不接”是主因，高位运行将持续



商家熟练地把鱼捞起



市民选购鲤鱼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)“鲤鱼都涨到10多元一斤了”，最近一段时间，淡水鱼尤其是鲤鱼价格不断上涨受到市民的广泛关注。牡丹晚报全媒体记者采访发现，因养育成本增加，养殖面积减少，市场上鲤鱼供不应求等多方面造成鲤鱼价格超10元/斤，创历年来新高。

5月31日，牡丹晚报全媒体记者来到位于市曹州路上的汇丰农贸市场，看到有些市民正在选购鲤鱼。“鲤鱼多少钱一斤？”市民询问鲤鱼的价格。商家杨先生热情告知消费者：“11元一斤。”“这么贵啊，以前不是几元钱一斤吗？”“你多长时间没买鱼了，这个价格有一段时间了。”尽管价格上涨了不少，但市民还是选购了一条鲤鱼。杨先生按照以往惯例，把鲤鱼的内脏清理干净，该刮鳞的刮鳞，做红烧鱼的就给切段，想做酸菜鱼的就给切成鱼片。杨先生这

一系列的动作在记者看来迅速熟练，三下五除二就把鱼收拾好了。“周末买鱼的市民相对较多，市场上的鲤鱼大都销售给酒店了。”杨先生说，尽管鲤鱼价格上涨，但销售量并没有太大的变化，因为其他淡水鱼的价格也随之上涨了不少。

市场上一位从事10余年淡水鱼销售的安先生告诉记者，每年夏季鲤鱼价格都会有所上涨，而每年5月1日当天在一年中最高，今年5月1日当天，市场上鲤鱼的批发价格每斤十二三元，部分市场上的零售价格达到十四五元。

“夏季是鲤鱼青黄不接的时候，老鱼没有了，新鱼没养成，造成市场上的鲤鱼供不应求。”安先生说，每年夏天，鲤鱼价格基本维持在每斤七八元左右，而今年价格一直居高不下。

菏泽市场销售的鲤鱼原来大都来自河南郑州，那里的养殖场很密集，淡水养殖面积大，随着城市化的进

程推进，可供渔民养殖的鱼塘越来越少；再加上，政府对于环保养殖要求越来越高，养殖淡水鱼的渔民越来越少。现在菏泽市场上的鲤鱼多来自东北，尽管价格高出不少，但购买者并未明显减少。“现在生活条件高了，再加上按照我们这里的生活习惯，家里有喜事或白事，鲤鱼是必不可少的一道菜，尽管价格上涨，但酒店的需求并未减少。”安先生说。

另外，安先生告诉记者，鲤鱼与蔬菜不同，只能常规养殖，无法反季节养殖，通常情况下，每年春天养殖户放鱼苗，鱼类生长需要周期，而这个生长周期，就导致市面上淡水鱼供给量出现不足，引起价格上涨。等到中秋节时鲤鱼养成集中上市，价格相对较低一些。“今年鲤鱼的价格一直维持高位，基本在每斤八九元左右，往年夏天鲤鱼价格高，但也无法与今年相比，特别是五一当天价格最高。”安先生说。

精美图书捐赠“村台学校”



6月1日，菏泽市教育局一行6人赶赴地处黄河滩区的鄄城县旧城镇平安社区小学，为孩子们捐赠了2600册、价值26000元的精美图书，送上了一份宝贵的精神食粮。鄄城县旧城镇平安社区小学是一所刚刚迁到村台上的学校，各方面基础设施还需要进一步完善，特别是课外阅读书籍十分匮乏。为了丰富孩子们的精神文化生活，菏泽市教育局多方筹措资金26000元，为孩子们购置了2600册装帧精美、种类齐全、内容健康、适合少年儿童阅读的图书。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国 摄



红歌比赛

为庆祝中国共产党成立100周年，激发同学们对中国共产党的热爱，增强学生的爱国主义信念，展现新时代学生风采，5月28日下午，牡丹区花都小学开展了“学党史，感党恩，听党

话，跟党走”红歌比赛活动。

红歌的旋律带领同学们回忆了那段激情燃烧的岁月，进一步了解了党的历史，接受了爱国主义精神的教育和洗礼。

通讯员 陈全乾 摄

GOIP成电信诈骗“新宠” 成武警方成功打掉1个GOIP窝点

本报讯(通讯员 孔令乾)近日，成武县公安局新型犯罪合成侦查大队通过缜密侦查、连续奋战，打掉一个利用GOIP设备(一种虚拟拨号设备，是当前诈骗分子普遍使用的诈骗工具)实施电信网络诈骗的犯罪团伙，2名团伙成员全部被警方抓捕归案。

经调查，曹县籍男子李某在网络购买了“GOIP”设备、路由器等作案工具，并雇用其同学宋某做助手共同实施犯罪行为。期间，两人共非法获利十万余元。成武县公安局新

型犯罪合成侦查大队在工作中发现天宫庙镇有此类呼叫窝点，立即联合天宫庙派出所成立工作专班，开展线索研判和摸排侦查，于5月24日在市局相关部门的大力支持下，成功捣毁这一隐藏在农户家中的“GOIP”非法呼叫窝点，抓获犯罪嫌疑人李某和宋某，查获“GOIP”设备1台，电话卡100余张。

目前，因涉嫌帮助网络信息犯罪活动罪，李某和宋某依法被采取刑事强制措施，此案正在进一步侦办中。

电话中张口就骂 见面后拔腿就跑 成武一男子辱骂民警被拘7日

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)成武男子宋某拨打110报警，却对处警民警和110接警员进行辱骂。5月28日，宋某被警方依法行政拘留7日。

昨日，牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到，2月28日19时许，宋某拨打110报警称，自己在某加油站被打。接警后，城区派出所值班民警赶到现场，却并未发现宋某。于是，处警民警电话联系到宋某询问，却遭到了宋某的无故辱骂；之后，宋某又拨打110，对接警员进行辱骂。接警员耐心劝说，宋某依然进行恶意辱骂，严重影响了110报警服务台的工作秩序。

事后，宋某外逃，民警多次传唤宋某到派出所接受调查，宋某拒不配合。5月27日13时许，民警在处警过程中发



现宋某。而宋某见到民警后拔腿就跑，但还是很快被民警抓获。

宋某到案后对自己辱骂民警和110接警员的违法事实供认不讳，并称自己当时是酒后失态。最终，警方依法对宋某予以行政拘留7日的处罚。